

## Beauty potezi koje muškarci mrze

*I dok se mnoge od nas vole „okupati“ u omiljenom parfemu, staviti na usne tonu glossa i nalakirati nokte kričavim bojama, muškarcima takvi beauty potezi načelno nisu nimalo privlačni. Istina, ponekad se uređujemo radi sebe pa nas baš boli briga, ali ipak se, ruku na srce, jako često uređujemo i zbog njih... Pa da onda vidimo što im je sve mrsko od naše beauty rutine – anketu je proveo američki magazin Glamour*

**Previše parfema** – iako se najčešće jako volimo „okupati“ u svom omiljenom parfemu i našpricati se njime raskošno od glave do pete, muškarci, u većini slučajeva, ipak više vole decentnije namirisanu ženu. Stručnjaci kažu kako je dovoljno 3 šprica parfemske vode i 4-5 špriceva toaletne vode. Sve ostalo bit će prejako, osobito ako se radi o mirisima s intenzivnim slatkim i drvenastim notama.

**Previše pudera** – baza, tekući puder, puder u kamenu, korektor, highlighter... Ponekad doista, od silne želje da pokrijemo sve moguće i najsitnije nedostatke, pretjeramo s puderom. Lice tada poprimi teksturu maske, često je linija lica i vrata neujednačena i to zna izgledati jako loše. Muškarci ne vole prenapudrane žene na čijoj se koži vidi da imaju previše make-upa.

**Prenapadne umjetne trepavice** – muškarci vole seksi i zavodljive duge, istaknute trepavice, no s parcijalnim umecima i umjetnim trepavicama ne pretjerujte. Svakako, bilo bi dobro da se ne može ustanoviti jesu li prirodne ili prave, a za to trebate kvalitetne umjetne trepavice i vještu ruku za njihovo nanošenje. Zapamtite, umjetne trepavice odlično izgledaju na fotografijama, na sceni, na filmu i u vrlo posebnim večernjim prilikama, ali muškarcu koji vas ljubi i gleda izbliza mogu biti zastrašujuće – kao nožice kakvog insekta koji samo što nije odšetao na vaš obraz.

**Suha i perutava koža** – činjenica je da muškarci vole meku kožu. Njeguajte je, posebno ruke, laktove, bedra, koljena, stopala... Perutava i gruba koža pod muškim prstima neće ni vama samima baš podići samopouzdanje.

**Sivi zubi** – negujte svoje zube i održavajte ih bijelima, posebno vi koje pušite i pijete puno kave jer vaša je caklina posebno ugrožena. Profesionalno izbjeljivanje kod zubara je najsigurnije i najučinkovitije, ali možete pribjeći i pastama, vodicama i gumama za žvakanje koje bijele zube. Pazite samo da njihovi sastojci nisu suviše agresivni.

**Ljepljiva sjajila za usne** – većina žena obožava sjajila za usne, čak i više od ruževa. Žena u prosjeku ima 4 sjajila za usne u svojoj kozmetičkoj torbici. Iako se jako volimo njima „trackati“ u velikim količinama, lakirane, ljepljive usne muškarcima su iznimno odbojne. Stavite tanji sloj i kombinirajte s omiljenim ružem za usne.

**Kruta, jako nalakirana kosa** – zamamna, čista i njegovana kosa svakako je nešto što će muškarac prvo primijetiti na ženi. Kosa je vrlo moćno oružje zavodjenja. Zato je nemojte suviše lakirati i činiti krutom poput kacige.

**Jako intenzivni ruževi** – crni ruževi, jako intenzivne boje na usnama i jako tamne nijanse izgledaju efektno na usnama i mogu se sjajno uklopiti u dobar imidž, ali kada je riječ o ljubljenu, vrlo ćete brzo biti razmazani oko usana poput klauna.

**Neonski lakovi za nokte** – intenzivni, kričavi, neonski lakovi za nokte nisu nešto što muškarci baš obožavaju vidjeti na ženskim rukama. Preferiraju klasične nijanse – većina njih će reći – crveni, neutralni i bordo. Znamo, nisu baš maštoviti.